

本报联合三单位启动“爱心光明行”

# 贫困白内障患者享免费手术



2012 爱心光明行动  
主办: 齐鲁晚报 潍坊市慈善总会  
安丘市人民医院 大众网

本报4月26日讯 由本报联合潍坊市慈善总会、安丘市人民医院眼视光中心、大众网共同主办的2012山东省“爱心光明行”大型公益活动即将在潍坊启动。本次活动将出资300万元,面向潍坊及周边地区救助1000名贫困白内障患者,为其免费手术复明。27日,救助对象征集报名工作启动,符合条件者可关注齐鲁晚报后续

报道,并提前报名预约手术。

白内障为最常见的致盲眼病之一,是老年人失明的主要原因,使老人生活无法自理,给家庭带来负担,严重影响生活质量。白内障的根本性解决办法是进行手术,目前,我国每100万人口中,每年就会新增3000—4000多例白内障患者,其中有条件接受诊治的仅仅有1000多例,还有很多患者由于经济条件等多种原因,延误了最佳的诊治时间,影响了治疗效果,甚至导致失明。

为唤起社会关注白内障患者,关注老年人健康,为贫困白内障患者解除痛苦,2009年至2011

年,潍坊市慈善总会与安丘市人民医院眼视光中心联合举办了三届“爱心光明行”活动,为数百名贫困白内障患者免费手术复明。今年,本报联合潍坊市慈善总会、安丘市人民医院眼视光中心、大众网共同主办2012山东省“爱心光明行”大型公益活动,将为1000名贫困白内障患者免费实施复明手术。

承担本次活动手术任务的安丘市人民医院眼视光中心开设了准分子激光、斜视、白内障、验光配镜4个专科。中心共有经验丰富的医生5名,护士和技术人员13名。中心引进了国际先进

设备:德国蔡司准分子激光、美国爱尔康超声乳化设备;国际顶级标准手术室:层流洁净手术室,潍坊地区最高标准(百级);经验丰富的手术团队以及标准化手术流程。

为保证公益性,2012山东省“爱心光明行”仅面向潍坊及周边地区的贫困白内障患者,接受免费白内障复明手术的流程如下:由个人到村(居)委会或乡镇(街办)开具贫困证明,经所在县市区民政局或慈善总会审核盖章后,持个人身份证明和相关贫困证明直接到安丘市人民医院眼视光中心进行报名,进行术前检

查,符合手术要求的,安丘市人民医院验视光中心将直接安排手术治疗。

据悉,2012山东省“爱心光明行”还将免费为100名家庭贫困的应届高考生提供准分子激光手术治疗,免费为100名斜视患者治疗等活动。本次活动的部分免费手术名额也将向本报读者提供,请继续关注本报后续报道。

2012“爱心光明行”详情请登录大众网潍坊频道活动专题:<http://weifang.dzwww.com/zbzt/aygmx>, 咨询及报名电话:0536—4264513。

本报记者

《潍院爱心超市做慈善出新招》追踪▶▶

## 本报“租用”格子铺献爱心



26日最新的齐鲁晚报已经摆进了潍坊学院的格子铺。

本报记者 孙国祥 摄



本报4月26日讯(记者 董惠)自本报刊登《潍院爱心超市做慈善出新招》的报道后,越来越多的同学、社会人士参与到这份爱心事业中。26日,本报报纸也进入“爱心超市”,

销售所得款项也将作为爱心基金。

26日,走进在潍坊学院外国语学院四楼的“爱心超市”内,不少细心的同学都发现在超市格子铺的一个格子内整齐的摆放着数十份当天的《齐鲁晚报》。在课间休息期间,前来爱心超市购买物品的同学,不少翻动着当天的报纸,有的则直接掏钱买了一份。随手买了一份报纸的刘同学对记者

说,自己上午一直在四楼教室内上自习,出来打水时无意看到了今天的《齐鲁晚报》,就买了一份。“看书时间久了,买份报纸翻翻,不仅自己献了份爱心,而且还能了解一下发生的大事及其他信息,挺方便的”。

而爱心超市的负责人王婷也告诉记者,在“爱心超市”接连被报道后,学校里及社会上越来越多的同学也都对其有

了解。有的同学专门转远路来超市内支持这份“大学生自己的爱心事业”,同时过来咨询亲身参与公益创意的学生也日渐多起来了。

“今天《齐鲁晚报》是头一天进入爱心超市,反映也不错。”齐鲁晚报·今日潍坊的相关负责人也称,虽然卖报所得款项也不多,但也希望通过报纸的力量献出一份爱心,更号召更多的人参与进来。

《癌症母亲想放弃治疗

先为儿子治病》追踪▶▶

## 想起同学, 康康嚷着要上学

本报4月26日讯(记者 张焜)今天,按照潍坊眼科医院的治疗计划,康康已经可以出院了。在医院里结识的玩伴都已经陆续出院了,想起小学的同学,康康早就嚷着要回家上学。

26日,康康的父亲百忙之中赶到了医院,头一回见到了实施过手术的儿子。他说,自己双眼皮变漂亮了。今天看见儿子眼睛好了,心里很高兴。

康康的母亲告诉记者,康康在医院里呆了快10天了,病房里的孩子们成了玩伴,有时候康康到附近病房里找玩伴都不愿意回来,还跟着玩伴们一起出去吃饭,俨然成了好友。可最近,玩伴们都陆续出院了。

“还有一个!”康康打断了母亲的话,他说,不过他还是想去上学了,想和同学们在一起。

康康的母亲说,儿子停了10天课,就需老师补课。还好学校在自己村子里,补课比较方便。只要出院,马上让孩子回去学习。

“我还要到医院照顾妈妈!”康康再次打断了母亲的话,他知道母亲的身体很不好,与上学相比,照顾母亲更加重要。

听了儿子的话,母亲和父亲都笑了。